

Anexa 3

Termeni si conditii

<https://probatiune.just.ro> este domeniul oficial al Direcției Naționale de Probațiune pentru înțelegerea scopului și activităților specifice ale instituției, precum și asigurarea transparenței informațiilor de interes public.

Utilizarea site-ului <https://probatiune.just.ro> presupune acceptarea în totalitate a termenilor, condițiilor și politicilor descrise în această pagină.

Administratorul website-ului are posibilitatea de a modifica termenii și condițiile în orice moment, fără notificarea prealabilă a persoanelor care îl utilizează, denumite în continuare „Utilizatori”.

Utilizatorii vor avea acces permanent spre consultarea în orice moment a termenilor și condițiile de utilizare a <https://probatiune.just.ro>.

Accesând și navigând pe acest site, Utilizatorii acceptă implicit, termenii de utilizare și politicile de securitate descrise în continuare. În cazul în care nu sunt de acord cu termenii și condițiile impuse, Utilizatorii trebuie să înceteze accesarea acestui website.

Direcția Națională de Probațiune întreține acest domeniu pentru a oferi acces public la informații privind activitățile sale. Administratorul de conținut depune eforturi pentru ca aceste informații să fie corecte și oferite la timp.

Informația oferită:

- este exclusiv de natură generală;
- nu este în mod obligatoriu atotcuprinzătoare, completă, corectă sau actualizată;
- poate conține legături web spre alte website-uri asupra conținutului cărora Direcția Națională de Probațiune nu deține nici un control și pentru care nu își asumă nici o responsabilitate.

Un document disponibil pe website nu reproduce în mod obligatoriu textul unui document oficial. Numai documentele și actele normative publicate pe hârtie de către organele abilitate sunt considerate autentice.

Administratorul de conținut nu își asumă nici o răspundere în cazul în care anumite informații sunt furnizate cu întârziere, sunt pierdute, șterse sau nu pot fi stocate pe servere din orice motive.

De asemenea, nu își asumă nici o răspundere pentru consecințele care pot apărea datorită întârzierii, pierderii sau inexactității informațiilor publicate sau existente pe site.

Utilizatorii vor folosi informațiile furnizate în cadrul website-ului pe propria răspundere, iar în cazul unei daune generate de utilizarea serviciilor sau informațiilor furnizate, Utilizatorii acceptă ca administratorul va fi absolvit de orice răspundere.

Noțiunea de neangajare a răspunderii nu se răsfrânge și asupra obligației Direcției Naționale de Probațiune de a respecta legislația în vigoare și nu poate exclude obligațiile Direcției Naționale de Probațiune impuse de lege.